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	Typ práce*: bakalářská

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	Kritérium hodnocení
	Hodnocení

	 
	 
	výborně
	velmi dobře
	dobře
	nevyhověl
	nelze hodnotit

	1
	rozsah práce, vyváženost rozsahů jednotlivých částí a jejich strukturovanost
	
	    x
	 
	 
	 

	2
	kvalita literární rešerše (např. množství použitých původních pramenných zdrojů, vhodnost výběru)
	
	    x
	 
	 
	 

	3
	naplnění cílů podle zadání práce a poznatků z literární rešerše
	x
	
	 
	 
	 

	4
	správnost a úplnost legend u obrázků a tabulek (např. srozumitelnost bez zřetele k ostatnímu textu, vysvětlení značek, jednotky uváděných veličin)
	 x
	 
	 
	 
	 

	5
	správnost používání citačních odkazů (např. přítomnost necitovaných údajů, dodržování jednotného stylu citací)
	
	   x 
	 
	 
	 

	6
	výstižnost souhrnu práce v českém a anglickém jazyce
	x
	
	 
	 
	 

	7
	grafická úprava textu a obrázků
	
	   x
	 
	 
	 

	8
	jazyková a stylistická úroveň, respektování platné nomenklatury a terminologie
	
	    x
	     
	 
	 

	9
	volba vhodných experimentálních metod
	 
	 
	 
	 
	x

	10
	srozumitelnost a výstižnost popisu používaných metod
	
	    
	 
	 
	x

	11
	úroveň zpracování experimentálních dat
	 
	   
	 
	 
	x

	12
	adekvátnost interpretace dílčích experimentálních dat
	
	  
	 
	 
	x

	13
	diskuze (souhrn získaných výsledků a jejich začlenění do kontextu dosavadního výzkumu)
	 
	
	     x
	 
	 

	
	Poznámka 1: Pokud charakter práce nedovoluje použít některé z Kriterií hodnocení, použijte sloupec "nelze hodnotit" 

Poznámka 2: Hodnocení křížkujte  

Poznámka 3: Do výsledné známky se započítávají jen hodnotitelné položky

*- doplňte „bakalářská“ nebo „diplomová“ 
	
	
	
	
	

	
	
	
	Známka
	B


Konkrétní připomínky a dotazy (možno připojit samostatný list), slovní zhodnocení proč oponent hodnotil tímto způsobem (zejména při horším známkování)
Bakalářská práce Hany Hrnčířové se zabývá anatomickou stavbou jehlic jehličnanů pěstovaných v Botanické zahradě UP v Olomouci. Na základě zjištěných a zdokumentovaných výsledků sestavila autorka jednoduchý klíč k určování jehličnanů podle anatomických znaků na jehlicích. 
Posuzovaná práce má 54 stran, je doplněna mnoha mikrofotografiemi příčných řezů jehlicemi a pérovkami tvarů řezů jehlicemi. Práce je pečlivě zpracovaná, autorka prokázala schopnost samostatné práce v terénu, zvládla základní metody rostlinné anatomie (zhotovení a barvení řezů, mikroskopování, zhotovení mikrofotografické dokumentace). Autorka sledovala i didaktické aspekty - který může být dobře využitelný v praktické výuce biologie na středních školách. 
K posuzované práci mám několik dotazů a připomínek:

1) V teoretické části se autorka zabývá i problematikou, která přímo nesouvisí se zadaným tématem, naopak zde postrádám některé podrobnější informace týkající se přímo jehličnanů:

a. mohla by autorka stručně popsat hlavní události v evoluci jehličnanů a jehlic? Jaké jsou současné názory na klasifikaci jehlicovitých listů – jedná se o mikrofyl nebo megafyl?
b. postrádám detailnější popis dvůrkaté ztenčeniny s torusem, která je typickým znakem abietoidní tracheidy,

c. mohla by autorka vysvětlit rozdíl mezi jarním a letním dřevem?

d. v teoretické části hovoří autorka o dendrochronologii, mohla by objasnit základní principy této metody a uvézt příklady využití dendrochronologie jehličnanů?
2) Do jaké skupiny rostlin by autorka zařadila jehličnany z hlediska životních forem?
3) Má autorka nějaké vlastní zkušenosti s vedením praktické výuky? Měla příležitost vyzkoušet vytvořené materiály v praxi? 
Závěr: práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení B. 
V Olomouci dne 12.5. 2021                                RNDr. Ivana Doležalová, Ph.D., oponent
